

■ 27 МАЯ - ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

## Профессия вечная, библиотечная

В нашем районе библиотечным обслуживанием населения занимается 31 муниципальная библиотека, для более 16 000 читателей района. Стараясь идти в ногу со временем, сотрудники библиотек ежегодно увеличивают ассортимент и качество предоставляемых услуг, как традиционных, так и новых, с использованием IT-технологий. Библиотеки района успешно обслуживают жителей в 22 пунктах выдачи, на предприятиях и

полнится 105 лет и Центральная детская библиотека, 70 лет встречающая своих маленьких читателей. Основная нагрузка по обеспечению профессиональной деятельности библиотек района лежит на зав. методико-библиографическим отделом Елене Беяковой. Большую работу по привлечению пользователей в стены библиотек, воплощению креативных идей проводит коллектив отдела обслуживания (Татьяна



организациях посёлка, практикуют надомное обслуживание. Большое внимание уделяют организации досуга и свободного времени заларинцев. Для всех групп пользователей, кроме непосредственного обслуживания книгой предоставляются различные формы массовой работы, выполняются запросы и справки, проводятся индивидуальные консультации, организуются выезды социальных служб. Многие сельские библиотеки работают по авторским программам, пишут и реализовывают проекты. Долгие годы флагманом библиотечного дела в районе считается коллектив Тыретской библиотеки. Самые красочные выставки, запоминающиеся мероприятия проводят библиотекари, под руководством Любови Хороших. По итогам Года литературы она признана лучшей в районе. Ханжинская библиотека-музей (Ольга Пешкова, Ирина Безносова), держат уверенную планку лидеров по краеведению и патриотическому воспитанию. Большой вклад в развитие библиотечной деятельности вносят Галина Погуляева (Холмогорская библиотека) и Татьяна Выборова (Романовская библиотека). Нельзя не отметить труд Любови Рыниной из Семеновска, Ирины Тарасовой из Новочеремхово, Татьяны Гапоненко из Бабагая, Валентины Выборовой из Красного Поля. На благо своего населения работают Любовь Кривая (Благодатный), Надежда Стурова (Большая Заимка), Ирина Заболотская (Владимир) и многие другие наши коллеги. В юбилейном для района году свои круглые даты отметят Центральная районная библиотека, которой в октябре ис-

Заусаева и Наталья Мушакова, Ольга Ликшина). Зав. информационно-библиографическим отделом ЦБ Наталья Ильина, работая с огромным потоком информации, претворяет в жизнь множество интересных проектов, создает краеведческие электронные ресурсы. Благодаря профессионализму и стараниям зав. сектором автоматизации Натальи Костиной ведется электронный каталог, вливаются записи в Сводный каталог библиотек России, создаются базы данных. Сохранением, комплектованием и обработкой фондов успешно занимается коллектив отдела комплектования (Екатерина Афонькина, Татьяна Ефимова, Евгения Васильченко). С 2014 года в их обязанности входит также оцифровка фонда, работа с обязательным экземпляром документов, редким фондом. В Публичном центре ЦБ можно получить более 25 наименований дополнительных услуг, которые качественно представляют Валентина Усцова, Зоя Салимова, Ольга Хлыстун. Центральная детская библиотека, под руководством Татьяны Гординой, работает на благо своих маленьких читателей. Молодые сотрудники библиотеки Полина Выборова и Яна Федорова стремятся сделать общение с детской книгой интересным и нужным. Дорогие мои коллеги! Спасибо вам за радость нашей совместной работы, за взаимопонимание и взаимную поддержку! Мирного вам неба, профессиональных успехов и оптимизма! Будьте здоровы и счастливы!

Светлана Выборова,  
директор ЦБС.